

暑期游,研学、夏令营“撑场面”

有景区预计接待6000学生

暑期是传统旅游旺季,但是受制高温,省内一些景区游客量并不乐观。不过,记者7月10日调查得知,今年暑期以夏令营、研学旅行等为代表的涉旅产品市场很火,可说是撑起暑期旅游市场大半天。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 乔昱佳

夏令营成为景区最大亮点

记者近期调查了山东省内至少十家景区,普遍反映游客量很少。上半年5月以前,旅游市场呈现火爆景象,之后便回落。进入六、七月份,随着高温季来临,不少景区内游客明显减少。

据观察,各种夏令营是暑期火爆业态之一。东营广饶中国孙子文化园2019暑假主打素质教育军事体验营。这是景区创新推出的一档夏令营活动,定名“小兵出击”。目的是为全省青少年打造一款能够挑战自我、磨练意志、健康生活、快乐成长的暑期夏令营活动。自7月8日开始,共报了八期,按照一期接待800多人计算,共接待营员6000人以上。

孙子文化园营销总监苗青

说,暑期受炎热高温影响,园区客流出现明显的回落,但是夏令营、研学游的兴起,较好地填充了暑期普通游客缺席。

孙子文化园苗青说,他们提倡参与学生阳刚精神的历练和养成。通过对园区内旋转木马、激流勇进、飞行岛、波浪翻滚项目以及水上交战区、攻城演艺区、兵器展示区、速度体验区等精品展区的活化利用,让每一个孩子身临其境。

调查获悉,组织暑期夏令营以各地教育中介机构、家委会以及校委会为主。生源主要来自济南、青岛、聊城、威海、烟台、淄博、潍坊等省内城市,以及省外北京、天津、河北、江苏盐城、宿迁等地中小学校。

市场“倒逼”景区提高接待水平

广饶中国孙子文化园是全国中小学生研学实践教育基



研学游吸引了不少孩子参加。

地,也是国家级研学教育基地。在日常与研学旅行打交道中,树立起“军事夏令营”的鲜明特色。每个学生团队到了之后,首先要“定军规、明军纪”,而其主要目的是建立团队归属感和锻造生活自理能力。

近日,济南“星神特殊儿童关爱中心”的12位老师家长、26名孩子的到来,使得基地服务“紧张了一下”。这26名孩子,均是自闭症患者,年龄在7-16岁之间。

面对这批特殊的旅客,基地安排了5位有经验的教练全程服务。晚上,在宿舍走廊中安排2名夜间执勤人员值守。房间安排到位,既能有效培养特殊孩子的自理能力,也能最大程度避免意外发生。配餐丰富,每顿四菜一汤,适合孩子的胃口。每桌有服务人员照料,提供特殊餐具等。每天还有医生随时检测孩子身体情况。“生活体验营”处处传递出温暖、友谊、信任、自信、责任的色彩。

“接待这个团对我们很有启发,每个孩子都是一个天使,要求我们把服务做到位,做到极致。”孙子文化园营销总监苗青说:“但特殊又不特殊,基地服务把握让自闭症的孩子没有特殊照顾的感觉,和普通人一样。只是在细节中更多关爱,降低难度。”

苗青表示,此次接待挖掘了其服务的潜力,有助于基地继续提高服务的标准,积累接待经验。

过“26度的夏天”,可以来这里

炎炎夏日,消夏避暑是很多人的向往。作为有着三千多公里优质海岸线的山东半岛,“海滨游”升温。

本期周刊向您推荐一个地方,位于威海荣成。三面环海的它,还毗邻中国北方最大的渔港——石岛港。最酷炫的是,夏日平均气温在26℃左右,它就是石岛赤山风景区。一场26℃清凉之旅邀您畅享。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 韩小梅 孙雪萌

坐拥山海 过个26℃的夏天

高铁出荣成站,入眼便是湛蓝的天空,仿佛加了滤镜一般清澈透亮。再用半个多小时车程抵达石岛赤山景区。此时,温润的海风扑面而来,沙滩细软,海浪拍打礁石的声音清晰可闻,将旅途劳累一扫而光。

石岛赤山风景区集山、海、湖、港互为一体,以山海观光、生态休闲、海滨避暑、渔家民俗而深受游客喜爱。赤山主峰海拔369米,因山体在阳光上略微发红,所以得名赤山。景区一年四季景色各有不同,夏享清凉有赖于森林覆盖率达95%、空气中负氧离子浓度极高的良好生态。夏日的赤山,平均气温在26℃左右,内陆游客到此,精神都为之一振。

景区环山路上有榆叶梅、红枫、连翘、银杏等,树种众多。在紫叶李、水杉、梧桐树等遍布的环山路上小憩一下,可远眺石岛湾,一览赤山美景,心旷神怡。

荣成民俗馆是景区内极具地方特色的景观。这里三面临海的独特地理环境,也孕育了独特的民俗文化和民俗活动,展现中国北方渔业的发展和胶东历史的变迁。



石岛赤山风景区森林覆盖率达95%,空气中负氧离子浓度极高

在这里,可了解过去人们的生产生活情形。

这里还有脍炙人口的赤山明神、张保皋纪念馆、赤山禅院等历史文化及名胜景观,以及龙凤湖、“百花园”、喊泉等深受游客喜爱的大小景点。漫步穿梭于各类花卉绿植中,拾阶而上,芬芳扑鼻,感受赤山26℃的清凉。

海鲜盛宴 随时挑动你的味蕾

赤山渔港是中国北方最大的渔港——石岛港的重要组成部分,赤山的海渔业资源非常丰富,来到石岛一定不要错过石岛当地美味的海鲜。

吃海鲜最重要的是吃它的新鲜与纯正,在石岛,这两个特点其都具备,海螺、海龙虾、螃蟹、鲍鱼、蛤蜊、蛏子等

一应俱全。个个活蹦乱跳的,仅想想就让人心向往之。更有极具鲜活味的刺参拼盘,肉嫩软滑,带着大海独有的味道,为你带了一场海鲜饕餮盛宴。

赤山大酒店的海鲜自助餐厅里,各类海鲜让人欲罢不能,赤山海鲜烹饪方法多采用炸、煮、炒、煎、烤等,游客可根据自己的喜好选择不同口味的海鲜进行食用,也可选择海鲜自助火锅,留住海鲜最原始的鲜美。要说赤山的海鲜有啥特别之处?石岛湾的水温较低,海水盐度在26%-28%之间,海鲜生长周期更长,味道更鲜,肉质更嫩,口感更好。各类海鲜随时随地挑战着你的食欲,更挑动着你的味蕾。

夏天这里还有石岛海滨啤酒节。喝啤酒,吃海鲜,吹海风,凉爽的感觉驱走暑热。

孟子故里 儒风邹城迎来旅游热潮

近年来,邹城抓住文旅产业转型的机遇,旅游市场显现出日趋繁荣火爆的景象。

伴随良好的口碑,邹城旅游的吸引力开始呈现叠加效应。进入今年以来,孟庙、孟府、孟母三迁地中小学生研学团队持续火爆,峰山、上九古村等景区吸引着来自济南、菏泽、济宁、枣庄、临沂等省内多个城市的游客。除了孟子、孟母、峰山三大王牌资源之外,上九山古村、绿鑫春生态园等后起之秀也焕发出勃勃生机,吸引着越来越多的游客前来观光、休闲,体验灿烂传统文化和诗意的田园生活,带动了邹城全域的住宿、餐饮、购物等相关产业链条的繁荣。



俄罗斯布市至威海入境 旅游包机成功首航

本报威海7月10日讯(记者张琪)7月9日,俄罗斯布拉戈维申斯克(简称“布市”)至中国威海的入境国际旅游包机成功首航,拉开威海市今年俄罗斯大团队入境旅游的序幕。这是山东省今年迎来的首个俄罗斯入境旅游包机,威海已连续两年成功开通俄罗斯入境旅游包机。首发团的百位俄罗斯游客将在威海开启为期15天的滨海休闲度假之旅。

布市至威海国际入境旅游包机为威海首次开通的新航线,共飞行5航班架次,今年还将继续开通哈巴罗夫斯克市(简称“哈巴”)至威海国际入境旅游包机8航班架次,预计将有近2000人乘机前往威海休闲度假。在威海期间,包机团游客将在刘公岛、华夏城、西霞口、赤山、天沐温泉、福地传奇水上乐园、奇遇小螺号成长乐园、香海温泉、

桑沟湾海洋牧场等景区,度过愉快滨海假日生活,享受威海千公里黄金海岸线的神奇魅力。

威海市积极融入“一带一路”建设,大力拓展俄罗斯入境旅游市场,由分管市领导多次带队赴俄罗斯哈巴罗夫斯克、布拉戈维申斯克、伊尔库茨克等城市,开展系列文化和旅游推介交流活动,结合俄罗斯游客喜好,围绕阳光、海水、沙滩、蓝天、温泉“5S”旅游元素,对沙滩休闲、温泉养生、民俗风情、风味美食、快乐购物等俄罗斯入境旅游产品进行深度打造,并积极策划夏令营、中医文化、非遗体验、博物馆等特色文旅产品,挖掘康体养生游、海上休闲游、胶东民俗游、亲子体验游、礼尚威海购物游等旅游产品新内涵,为俄罗斯游客在威海提供更丰富的度假产品选择空间。